Robot nettoyeur multifonction

Aspiration, balayage, lavage

Cleanolux

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi
avant utilisation.

importé par KLIVER France
20 rue Paul Henri Spaak
77400 Thibault des Vignes



@onsignes de sécurit@

Consignes de sécurité :

Vous devez respecter les consignes de sécurité suivantes avant utilisation !

Avertissement : le non-respect des consignes de sécurité peut causer
des blessures corporelles graves ou des dommages au produit.

1.Pour éviter de provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures corporelles, seuls les
techniciens de réparation désignés sont autorisés a démonter, réparer ou modifier le produit.

2.Utilisez uniquement le chargeur du produit pour éviter de causer des dommages a l'appareil, un
choc électrique ou un incendie provoqué par une haute tension.

3.Ne touchez pas le cable de la source d'alimentation haute tension de I'équipement électrique les
mains mouillées pour éviter de provoquer un choc électrique.

4.Ne pliez pas trop le cable de la source d'alimentation et ne placez d'objet lourd dessus pour éviter
de I'endommager ou de provoquer un incendie ou un choc électrique.

5.Ne vous tenez pas a proximité d'une cigarette, d'un briquet, d'une allumette, etc., de sources de
chaleur ni de matériaux combustibles (tels que I'essence) et n'utilisez pas d'essence pour nettoyer
I'appareil.

Vous devez respecter les consignes de sécurité suivantes avant utilisation !

Attention : le non-respect des consignes de sécurité peut causer des
blessures corporelles graves ou des dommages au produit.

1. Eteignez le robot avant de transporter ou de le ranger pendant une longue période pour éviter
de détruire la batterie.

2. Assurez-vous de raccorder le cable d'alimentation du chargeur solidement pour éviter de
provoquer un choc électrique, un court-circuit, des émanations ou un incendie.

3. Veuillez vérifier que le chargeur et la prise sont bien raccordés pour éviter un défaut de
chargement, ce qui provoquerait un incendie.

4. Afin de prolonger I'autonomie la batterie ou avant la premiére utilisation ou un état de veille de
longue durée, chargez la batterie pendant au moins 12 heures avant de ['utiliser ; de maniére
générale, la batterie doit étre déchargée complétement 2 a 3 fois pour étre le plus efficace.

5. Sivous n'utilisez pas I'appareil pendant une longue période, veuillez charger la batterie
completement, puis la placer dans un endroit frais ; ensuite, rangez I'appareil dans un endroit
sec.

6. Avant d'utiliser I'appareil, retirez tous les objets endommageables pour éviter qu'ils ne le
détruisent ou qu'ils n'entravent son fonctionnement.

7. Ne vous tenez pas debout ou assis sur I'appareil pour éviter de le détruire ou de vous blesser.

8. Veillez a ce que I'appareil n'aspire pas d'eau ni d'autre liquide pour éviter de le détruire.

Rappel particulier : nettoyez I'appareil uniquement dans un endroit sec,  I'abri de I'eau, pour
éviter d'entraver son fonctionnement.




C Lieu d'utilisation et accessoires du produit )

Présentation du produit :

Le produit peut étre utiliser a domicile, dans des chambres d'hétel ou des petits bureaux ; il nettoie
parfaitement tous les types de tapis de sous-couche, les parquets, les revétements de sol dur et le carrelage
en céramique.

Apercu des fonctions :
L'appareil comporte une batterie rechargeable, peut aspirer fortement et est contrdlé par micro-ordinateur. Il

dispose de fonctions automatiques de nettoyage, d'aspiration, d'essuyage, d'élimination de petits objets
métalliques au sol, etc. C'est un aspirateur intelligent.

Composants . Le produit comprend les accessoires suivants :
1. Aspirateur x 1 pce 2. Adaptateur x 1 pc 3. Brosse a poils ronde x 2 pcs

el

4. Filtre (tissus non tissés) x 1 pce
a l'intérieur

T

7. Batterie rechargeable x 1 pce (a l'intérieur de I'appareil).

5. Chiffon d'essuyage x 2 pcs 6. Manuel x 1 pce

Présentation de I'appareil : Arriére

Avant Plaque d'essuyage
Couvercle supérieur (bac a poussiére (chiffon d'essuyage)
et batterie intégrés)

Conduits d'aération

Roue arriére gauche Roue arriére droite

Entrée d'aspiration

Base

Brosse a poils ronde Brosse a poils ronde

) L . . Aimant
Interrupteur d'alimentation (indicateur d'alimentation

N~ R Roue principale
et indicateur de charge intégrés)

Consignes d'installation

Avant utilisation, veuillez vérifier :

(1) sile bac a poussiere est plein ;

(2) sil'entrée d'aspiration est bloquée par la poussiére ou par d'autres matériaux étrangers ;

(3) sitrop de poussiere adhére a l'intérieur et a I'extérieur de I'entrée d'aspiration du bac a de poussiére ; si c'est
le cas, veuillez éteindre I'appareil et nettoyer le bac a poussiére, puis placez le filtre correctement dans le bac
a poussiere ;

(4) sile chiffon d'essuyage est dans I'alignement de la plaque d'essuyage ; sinon, cela entravera
la rotation des roues arriére gauche et droite ;

(5) sides objets métalliques se trouvent sur I'aimant situé en haut de I'entrée d'aspiration ; si
c'est le cas, veuillez les retirer.




Qnstructions d'installation)

Comment retirer ou installer la batterie :

1.Retirez le couvercle supérieur, desserrez les vis du couvercle de batterie, puis retirez le
couvercle ;

2.Retirez la prise de la ligne de cablage, puis visez la ligne de batterie pour insérer la batterie
correctement.

Comment charger :
Veuillez éteindre I'appareil avant de le charger.

1. Pendant le chargement, veuillez insérer une borne du transformateur dans la fente de charge de
I'héte et insérer 'autre borne dans la prise d'alimentation de I'appareil électroménager.

2. Apres l'avoir chargé en continu pendant 6 a 8 heures, vous pouvez |'utiliser.

Prise de chargement

=

Fonctions du voyant a DEL :

En fonctionnement. Le voyant a DEL reste bleu en permanence.
En fonctionnement et la batterie est presque épuisée. Le voyant a DEL clignote en bleu.
Chargement en cours. Le voyant a DEL clignote en rouge.

La batterie est pleine. Le voyant a DEL reste rouge en permanence.




Comment retirer ou fixer la brosse a poils ronde :
Vous pouvez retirer ou fixer a la main la brosse a poils ronde fonctionnant avec I'appareil, sans aucun outil !

Appuyez sur la brosse a poils ronde pour la fixer sur la tige saillante située au centre du support de brosse
directement.

Comment retirer ou installer la plaque d'essuyage et le chiffon d'essuyage :
Vous pouvez retirer ou installer a la main la plaque d'essuyage et le chiffon d'essuyage fonctionnant avec
I'appareil, sans aucun outil !
1. Appuyez sur les 4 colonnes saillantes de la plaque d'essuyage en forme de « T » pour les fixer sur les
4 centres du support de la plaque d'essuyage correspondant au boitier inférieur de I'appareil directement.
2. Placez soigneusement le chiffon d'essuyage en forme de « T » (le c6té sans poils) sur la plaque d'essuyage en
forme de « T » et aplatissez-le a la main, puis essayez d'accrocher le crochet magique de la plaque d'essuyage.
3. Si vous n'avez pas besoin d'utiliser le chiffon d'essuyage, retirez la plaque d'essuyage en forme de « T ».

Comment nettoyer et remplacer le chiffon d'essuyage :

1. Retirez le chiffon d'essuyage sale directement, nettoyez-le a I'eau, puis séchez-le au soleil ; vous
pourrez ainsi le réutiliser. (Remarque : n'utilisez pas le chiffon humide, sinon I'appareil ne fonctionnera
pas).

2. Remplacez-le par le chiffon d'essuyage sec de rechange pour utiliser I'appareil a nouveau.




C Entretien et nettoyage )

Comment nettoyer le bac a poussiére :

Ouvrez le couvercle supérieur du 3. Placez la main dans la rainure du bac a poussiere
bac vers le haut. Tenez fermement le bac a poussiére et retirez-le.

4. Ouvrez le couvercle du 5. Retirez le filtre intérieur. 6. Videz les miettes et les déchets dans bac
a poussiére. contenus le bac a poussiére.

Comment nettoyer le filtre :

Passez le bac a poussiére sous l'eau du

robinet pour le nettoyer. N'utilisez pas la

machine a laver, le lave-vaisselle ni aucun Nettoyez la surface du filtre réguliérement a I'aide d'une

i brosse a poils douce.
autre appareil pour le nettoyer.

% Avant d'installer le bac a poussiére dans I'appareil, veuillez sécher le bac et le
filtre a I'air, car I'eau ou I'humidité causeraient des dommages a I'appareil.

% Avant d'utiliser I'appareil, veuillez installer le bac a poussiére (avec le filtre et le
couvercle en plastique ensemble) dans I'aspirateur.
Avertissement

Fonction de protection contre les surcharges :

Si le cable s'enroule sur la roue en rotation ou que celle-ci est bloquée par des débris, le courant
électrique de I'appareil augmentera en exceés ; dans ce cas, la fonction de protection contre les
surcharges forcera I'appareil a cesser de fonctionner immédiatement pour éviter qu'il ne soit
endommagé. Apres avoir éliminé les débris, redémarrez 'appareil.




Spécifications

v Fonctionnement facile : il suffit d'appuyer sur le bouton pour que I'appareil balaie.
v Fixez la brosse & poils ronde pour améliorer I'efficacité du nettoyage.
Caractéristiques v Bac a poussiére intégré, facile a tirer, a enlever et a nettoyer.
v Installez le chiffon d'essuyage pour rendre le sol plus propre et brillant.
* Fonction antichute : lorsque I'appareil se trouve prés du bord, il s'arréte pour des raisons de sécurité.
Parametres de I'appareil :
Tension de fonctionnement CC74V
Puissance de I'appareil <7TW
Capacité du bac a poussiére 400 mL
Bruit < 65dB
Premier temps de chargement 8 heures
Temps de chargement 3 a5 heures

Fonctionnement continu & chaque fois

Environ 70 a 100 min

Surface maximale de nettoyage continu & chaque fois

90 a 120 m2, en fonction de la complexité de la piece et du volume de déchets.

Poids net

1.1KG

Parametres de I'adaptateur :

Tension d'entrée 1002240V CA
Fréquence d'entrée 50 a 60 Hz
Tension de sortie nominale 9V CC
Courant de sortie nominal 500 mA
Puissance de sortie 45W

Tableau des solutions faciles pour remédier aux défauts

Description du défaut

Cause possible

Solution

L'appareil n'aspire
1 pas la poussiére ni

les cheveux. correctement.

1. Le bac a poussiére est plein.
2. Impossible d'installer le filtre

1. Veuillez nettoyer le bac a poussiere.
2. Veuillez installer le filtre dans le bac a poussiére
correctement.

La brosse a poils
2 ronde se plie et ne

: de longue durée.
fonctionne pas.

Usure abrasive due a une utilisation

Faites-la chauffer a I'eau chaude pour qu'elle retrouve son
état d'origine ou remplacez-la.

3 L'aspirateur ne

l'appareil.
démarre pas.

1. La batterie n'est pas installée
correctement ou vous devez redémarrer

2. La batterie doit étre rechargée.
3. Vous n'avez pas mis l'appareil hors
tension avant de charger la batterie.

1. Veuillez installer la batterie dans I'appareil correctement
(veuillez vous référer a la page 3).

2.Veuillez vérifier d'abord que I'appareil est hors tension,
puis charger la batterie.

3. L'aspirateur ne peut pas démarrer, car il n'est pas hors
tension avant la charge ; il suffit de le soulever du sol, puis
de le remettre au sol avant de le redémarrer.

L'aspirateur ne fait mouillé.

1. Le sol ou le chiffon d'essuyage est

1. Essuyez et séchez le sol, puis séchez le chiffon
d'essuyage au soleil ou remplacez-le.

que rouler sur place
sans se déplacer.

2. L'aimant inférieur aspire trop de métal.
3. Le chiffon d'essuyage entrave la rotation
des roues arriere gauche et droite, car il

n'est pas installé correctement.

2. Veuillez retirer les objets métalliques de I'aimant.
3. Veuillez installer a nouveau le chiffon d'essuyage
correctement (veuillez vous référer a la page 3).
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Multifunctionele reinigingsrobot

Stofzuigen, vegen, wassen

Cleanolux

Bedankt voor uw aankoop !

Lees de instructies zorgvuldig door véér gebruik.



6/ei|igheidsinstructies>

Veiligheidsinstructies :
U moet vaor gebruik de volgende veiligheidsinstructies in acht nemen !

Waarschuwing : het niet naleven van de veiligheidsinstructies kan
ernstig persoonlijk letsel of schade aan het product veroorzaken.

1. Om het risico op brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel te vermijden, zijn enkel
aangewezen reparatietechnici bevoegd om het product te demonteren, repareren of wijzigen.

2. Gebruik alleen de lader die bij het product hoort om schade aan het product, elektrische
schokken of brand door hoogspanning te voorkomen.

3. Raak de kabel van de hoogspanningsbron van de elektrische apparatuur niet met natte handen
aan om elektrische schokken te voorkomen.

4. Buig de voedingskabel niet overmatig en plaats er geen zware voorwerpen op om te
voorkomen dat deze beschadigd raakt of dat er brand of elektrische schokken worden
veroorzaakt.

5. Kom niet in de buurt van een sigaret, aansteker, lucifer enz., warmtebronnen of brandbare
materialen (zoals benzine) en gebruik geen benzine om het toestel schoon te maken.

U moet vaér gebruik de volgende veiligheidsinstructies in acht nemen !

Opgelet : het niet naleven van de veiligheidsinstructies kan ernstig
persoonlijk letsel of schade aan het product veroorzaken.

1. Schakel de robot uit voordat u deze vervoert of gedurende lange tijd opbergt om te voorkomen
dat de batterij stuk gaat.

2. Zorg ervoor dat u de stroomkabel van de lader stevig aansluit om elektrische schokken,
kortsluiting, rook of brand te voorkomen.

3. Controleer of de lader en de stekker correct zijn aangesloten om een oplaadfout te voorkomen
die brand kan veroorzaken.

4. Laad de batterij ten minste 12 uur op voordat u hem gebruikt om de autonomie van de batterij te
verlengen, of voor het eerste gebruik of bij een langere periode zonder gebruik ; in het algemeen
moet de batterij 2 tot 3 keer volledig worden ontladen om het meest effectief te zijn.

5. Als u het apparaat lange tijd niet gebruikt, laad dan de batterij volledig op en plaats deze
vervolgens op een koele plaats ; bewaar het apparaat vervolgens op een droge plaats.

6. Voordat u het apparaat gebruikt, moet u alle beschadigbare objecten verwijderen om te
voorkomen dat ze het vernietigen of de werking ervan verstoren.

7. Ga niet op het apparaat staan of zitten om te voorkomen dat u het beschadigt of uzelf verwondt.

8. Zorg ervoor dat het apparaat geen water of andere vloeistoffen opzuigt om te voorkomen dat het
wordt beschadigd.

Bijzondere herinnering : reinig het apparaat alleen op een droge plaats, uit de buurt van
water, om te voorkomen dat het de werking ervan verstoort.




@Iaats van gebruik en accessoires van het producD

Presentatie van het product :

Het product kan thuis, in hotelkamers of kleine kantoren worden gebruikt ; het reinigt perfect
alle soorten ondertapijt, parket, harde vioeren en keramische tegels.

Overzicht van de functies :

Het apparaat heeft een oplaadbare batterij, kan sterk zuigen en wordt aangestuurd door een

microcomputer. Het beschikt over automatische reinigingsfuncties zoals stofzuigen, vegen,
verwijderen van kleine metalen voorwerpen op de vloer, enz. Het is een intelligente stofzuiger.

Onderdelen : het product bevat de volgende accessoires :
1.Stofzuiger x 1 stuk 2. Adapter x 1 stuk 3. Ronde borstel x 2 stuk

el

4. Filter (niet-geweven stof) x 1 stuk 5 poetsdoek x 2 stuks 6. Handleiding x 1 stuk
aan binnenkant

T

7. Oplaadbare batterij x 1 stuk (in het apparaat).

Presentatie van het apparaat : Achterkant

Voorkant Veegplaat

(veegdoek) Luchtkanalen

Bovendeksel (geintegreerde stofbak en

batterij) )
Rechter achterwiel

Linker achterwiel

Zuiginlaat

Basis

Ronde borstel Ronde borstel

Magneet
Aan/uit-schakelaar (geintegreerde stroom- 9

en laadindicator)

Installatie-instructies

Controleer véor gebruik :

(1) of de stofbak vol is ;

(2) of de zuiginlaat niet wordt geblokkeerd door stof of andere vreemde materialen ;

(3) of er niet teveel stof aan de binnen- en buitenkant van de zuiginlaat van de stofcontainer
blijft zitten ; zo ja, schakel dan de stroom uit en maak de stofbak schoon en plaats het filter
op de juiste manier in de stofbak ;

(4) of de veegdoek uitgelijnd is met de veegplaat ; anders belemmert het de rotatie van het
linker en het rechter achterwiel ;

(5) of er geen metalen voorwerpen op de magneet aan de bovenkant van de zuiginlaat zitten ;
z0 ja, verwijder ze dan.

Hoofdwie




(Installatievoorschriften)

De batterij verwijderen of installeren :

1.Verwijder het bovendeksel, draai de schroeven van het batterijdeksel los en verwijder het
deksel ;

2.Verwijder de stekker van het snoer en richt en maak vervolgens de schroef los om de
batterij correct te plaatsen.

Schroef

Opladen :

Schakel het apparaat uit voordat u het oplaadt.

1. Steek tijdens het opladen een transformatorterminal in de oplaadsleuf en steek de
stekker in het stopcontact.

2. Na een continue oplaadbeurt van 6 tot 8 uur is het apparaat klaar voor gebruik.

Oplaadstopcontact

=

Functies van het ledlampje :

In werking. Het ledlampije blijft continu blauw.
In werking en de batterij is bijna leeg. Het ledlampje knippert blauw.
Wordt geladen. Het ledlampje knippert rood.

De batterij is vol. Het ledlampije blijft continu rood.




De ronde borstel verwijderen of bevestigen :

U kunt de ronde borstel van het apparaat met de hand verwijderen of bevestigen zonder
gereedschap !

Druk op de ronde borstel om deze rechtstreeks op de uitstekende staaf in het midden van de
borstelhouder te bevestigen.

De veegplaat en de veegdoek verwijderen of installeren :
U kunt de veegplaat en de veegdoek van het apparaat met de hand verwijderen of bevestigen, zonder
gereedschap !

1. Druk op de 4 uitstekende kolommen van de veegplaat in de vorm van een " T " om ze rechtstreeks

te bevestigen op de 4 middelpunten van de steun van de veegplaat die overeenkomen met de
onderste behuizing van het apparaat.

. Plaats voorzichtig de " T- "vormige veegdoek (de haarloze kant) op de " T- "vormige veegplaat en
druk deze met de hand plat. Probeer vervolgens de magische haak op de veegplaat te haken.

3. Als u de veegdoek niet nodig heeft, verwijder dan de " T- "vormige veegplaat.

De veegdoek schoonmaken en vervangen :

1. Verwijder de vuile veegdoek onmiddellijk, maak hem schoon met water en droog hem daarna in de
zon ; op deze manier kunt u hem opnieuw gebruiken. (Opmerking : gebruik geen vochtige doek,
anders werkt het apparaat niet).

2. Vervang hem door de droge reserveveegdoek om het apparaat opnieuw te gebruiken.




COnderhoud en reiniging)

De stofbak reinigen :

Open het bovendeksel 3. Plaats uw hand in de groef van de stofbak,
van de bak naar boven. houd de stofbak stevig vast en verwijder deze.

)

(w

4. Open de klep van 5. Verwijder de interne filter. 6. Verwijder de kruimels en
die zich in de stofbak bevinden. resten in de stofbak.

De filter reinigen :

Houd de stofbak onder de waterkraan om
hem schoon te maken. Gebruik geen
wasmachine, vaatwasser of ander

apparaat om hem schoon te maken. Reinig het filteroppervlak regelmatig met een zachte borstel.

% Droog de stofbak en het luchffilter voordat u de stofbak in het apparaat
installeert, omdat water of vocht het apparaat kunnen beschadigen.

X Installeer de stofbak (samen met de filter en het plastic deksel ) in de

Kennisgeving stofzuiger voordat u het apparaat gebruikt.

Beveiligingsfunctie tegen overbelasting :

Als de kabel zich rond het roterende wiel wikkelt of als dit door vuil wordt geblokkeerd, zal
de elektrische stroom van het apparaat te hoog worden ; in dit geval zet de
beveiligingsfunctie tegen overbelasting het apparaat onmiddellijk stop om te voorkomen
dat het beschadigd raakt. Start het apparaat opnieuw op nadat u het vuil hebt verwijderd.




Specificaties

Y Eenvoudige bediening : het volstaat om op de knop te drukken en het toestel begint te
Y Bevestig de ronde borstel om de efficiéntie van de reiniging te verbeteren.
Eigenschappen Y Geintegreerde stofbak, gemakkelijk uit te trekken, te verwijderen en schoon te maken.
v |Installeer de veegdoek om de vloer schoner en glanzend te maken.
Y& Valstopfunctie : wanneer het apparaat zich dichtbij de rand bevindt, stopt het om veiligheidsredenen.
Apparaatinstellingen :
Operationele spanning 7.4V DC
Vermogen van het apparaat <T7TW
Capaciteit van de stofbak 400 mL
Geluidsniveau < 65dB
Eerste laadtijd 8 uur
Laadtijd 3tot 5 uur
Altijd continue werking Ongeveer 70 tot 100 min
Maximale continue reinigingsoppervlakte per beurt 90 tot 120 m2, afhankelijk van de complexiteit van de ruimte en de hoeveelheid vuil.
Nettogewicht 1.1 KG
Adapterinstellingen :
Ingangsspanning 100 tot 240 V AC
Ingangsfrequentie 50 tot 60 Hz
Nominale uitgangsspanning 9v DC
Nominale uitgangsstroom 500 mA
Uitgangsvermogen 45W

Tabel met eenvoudige oplossingen om storingen te verhelpen

Omschrijving van de
Ao

Mogelijke oorzaak

Oplossing

1 Het apparaat zuigt geen
stof of haren op.

1. De stofbak is vol.
2. De filter kan niet correct worden
geinstalleerd.

1. Reinig de stofbak.
2. Installeer de filter correct in de stofbak.

2 De ronde borstel vouwt
samen en werkt niet.

Slijtage door langdurig gebruik.

Verwarm hem in heet water zodat hij terugkeert naar zijn
oorspronkelijke staat of vervang hem.

3 | De stofzuiger start niet.

1. De batterij is niet correct geinstalleerd of
u moet het apparaat opnieuw opstarten.

2. De batterij moet worden opgeladen.

3. U heeft het apparaat niet uitgeschakeld
voor het opladen van de batterij.

1. Installeer de batterij correct in het apparaat (zie pagina 3).

2. Controleer eerst of het apparaat is uitgeschakeld en laad
vervolgens de batterij op.

3. De stofzuiger kan niet starten omdat hij niet is uitgeschakeld
voordat hij wordt opgeladen ; til hem gewoon van de grond en
zet hem weer op de grond voordat u hem opnieuw opstart..

De stofzuiger blijft ter
4 plaatse rollen zonder
zich te verplaatsen.

1. De vloer of de veegdoek is nat.

2. De onderste magneet zuigt te veel
metaal op.

3. De veegdoek belemmert de rotatie van
het linker en het rechter achterwiel,
omdat hij niet correct geplaatst is.

1. Veeg de vloer droog en droog de veegdoek in de zon of
vervang hem.

2. Verwijder de metalen voorwerpen van de magneet.

3. Installeer de veegdoek opnieuw correct (zie pagina 3).
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Multi-function Robot Cleaner
Sucking Sweeping Mopping

Cleanolux

Thanks for your purchasing!

Please carefully read the manual before use.



Safety precautions

Safety precautions:

You must comply with the following safety precautions before use !

—_—

Warning : If you violate the safety instructions, it could lead to
grave injury for human body or product's damage.

Except the designated repairing technicians, anyone can't disassemble, repair or
modify the product,otherwise it could lead to fire,electric shock or bodily injury.

You can't use other chargers,and you just can use the equipped charger with the
product;otherwise it could lead to product's damage,electric shock or fire causing by
high voltage.

When your hand is wet,you can't touch the high-voltage power source wite of
clectrical equipment,otherwise it could lead to electric shock.

You can't bend the power source wire too much or put the heavy thing on the power
source wire , otherwise it could lead to wire's damage , fire or electric shock.

You can't be near to cigarette, lighter,matchstick etc heat sources or combustible
materials (such as gasoline) , and you can't use gasoline to clean the machine.

You must comply with the following safety precautions before use !

N

8.

iii Attention : If you violate the safety instructions, it could lead to

grave injury for human body or product's damage.

During transportation or storage for a long time, the robot must be powered off,
otherwise it could destroy the battery.

The power cable of charger must be fixed tightly, otherwise it could lead to electric
shock, short circuit, fume or fire.

Please check whether the charger and the socket are connected firmly or not,
otherwise it could lead to the failure of charging, causing fire.

In order to prolong the lifetime of battery, for the first use or long-term idle state,
you need to charge at least 12 hours and then use it, generally speaking, the battery
needs to discharge completely for 2-3 times, it can reach the best effect.

If the machine is idle for a long time, please charge the battery completely, and
then put the battery in a cool place and let the machine keep dry.

Before use remove all the damageable objects, otherwise these damageable
objects will destroy the machine or effect its use.

Don't stand or sit on the machine, otherwise it will destroy the machine, or hurt
yourself.

Don't let the machine suck water etc liquids, otherwise it will destroy the machine.

Special reminder: when you clean the machine,it only can be in dry spot, prohibit
water in the spot,otherwise the machine can't work normally.




( Product host and accessories)

Product introduction :

The product is suitable for family , hotel room , small office , it can clean all kinds of undercoat
carpets , wooden floor , hard flooring and ceramic tile etc with perfect effect .

Function outline :

It adopts the chargeable battery , has strong suction , controlling by micro-computer . It integrates
automatic cleaning , vacuuming , wiping , cleaning up small metal objects on the floor etc functions .
It's an intelligent vacuum cleaner .

Equipped items :

-

1. Vacuum cleaner X 1pc 2. Adapter X 1pc 3. Round fur brush X 2pcs

Related accessories are as following :

)10l

4 Filter(non-woven fabrics) X1pcs inside 5.Wiping cloth X 2pcs 6. Manual X 1pc

T

7.Chargeable battery X 1pc ( inside the machine ) .
Structure introduction :

Front Back

Upper cover ( built-in dust collecting - .
box / battery ) wiping board ( wiping cloth ) vents

Left rear wheel Right rear wheel

Sucking entrance

Round fur brush

Power switch (Built-in power indicator / charging indicator)
Installation instructions Principal wheel

Before use , please check :

(1) whether the dust collecting box is full or not ;

(2) whether the sucking entrance is blocked by dust or other foreign matters or not ;

(3) whether there are too much dusts adhering inside and outside of the sucking entrance of
dust collecting box or not , after confirmation , please power off and clean the dust collecting
box,after cleaning , you must put the filter in the correct place of dust collecting box .

(4) whether the wiping cloth is aligned with the wiping board or not , otherwise it will effect on
the rotation of left and right rear wheels.

(5) whether there's any metal object on the magnet on the top of sucking entrance or not , if
with , please remove it .




Clnstallation Instructions)

How to disassemble or assemble the battery:

1. Remove the upper cover, loose the screws of battery cover, and remove the battery cover;
2. Remove the socket in the wiring row, and then aim at the battery row to insert it correctly.

=

Screws

How to charge:
Before charging, you must power off firstly.

-
-

a N

1. During charging, please insert one terminal of transformer into the charging slot of host, and
insert the other terminal into the power socket of domestic appliance.
2. After you charge it continuously for 6-8 hours, you can use it.

=

‘

LED Functions:

Charging socket

=

Operating

LED keeps blue constantly.

Operating, and the battery is nearly out.

LED twinkles in blue.

Charging

LED twinkles in red.

The battery is full.

LED keeps red constantly.




How to disassemble or assemble the round fur brush:
For this kind of round fur brush that is used for the product , you can disassemble / assemble it
only by hands, without any tools !

Press the round fur brush into the protruding shaft in the centre of brush base directly,you can
finish the installation.

How to disassemble or assemble wiping board / wiping cloth:

For this kind of wiping board / wiping cloth that is used for the product , you can

disassemble / assemble it only by hands, without any tools!

1. Press 4 protruding columns of "T" form wiping board into 4 centers of wiping board base
corresponding to the bottom case of machine directly , you can finish the installation.

2. Put"T" form wiping cloth (the side without fur) on "T" form wiping board neatly, and make it
flat by hands, try to hook the magic hook of wiping board , you can finish the installation.

3. If you needn't use wiping cloth, please remove "T" form wiping board directly.

How to clean and replace wiping cloth:

1. Please remove the dirty wiping cloth directly, and then clean it by water, dry it in the sun, you
can repeat using it. (Note: the wet wiping cloth can't be used, otherwise the machine can't work).
2. Replace the spare dry wiping cloth and work again.




(Maintenance and cIeaning)

How to clean dust collecting box :

S

Open the upper cover. 3. Put your hand into the groove of dust collecting
box, Hold the dust collecting box tightly and remove it
upward

4. Open the cover of dust 5. Remove the interior filter. 6. Empty the crumbs and dirty things in
collecting box. the dust collecting box.

How to clean the filter:

Put the dust collecting box
under the tap for cleaning. Don't

put it into the washing machine, Regularly clean the filter surface in soft fur brush
dishwasher or other machine for cleaning.

*  Before you install the dust collecting box into the machine, please dry the
dust collecting box and filter in wind because water or dampness would lead to
machine's damage.
) % Before you operate, please install the dust collecting box ( with filter and
Warning plastic cover together ) into the machine.

overloading protect function:

Once if the rotating wheel wrapped by wire or have some debris blocking , It will make the machine
electric current overlarge, Then the overload protection function will force the machine stop working
immediately, so can avoid the machine damage. after finished cleaning the debris, restart the
machine again.




Specifications

Features

Easy operation,only pressing the button, it will sweep.

Equip the round fur brush and enhance the efficiency of cleaning.

Built-in dust collecting box, it's easy to draw, remove and clean.

Equip wiping cloth, make the floor cleaner and look shining.

X 4 %

Anti-falling function : when the machine near the edge will stop for safety.

Machine parameters:

Working voltage DC 7.4V

Machine Power <T7TW

Dust collection box capacity 400 mL

Noise < 65dB

First charging time 8 hours

Charging time 3-5 hours

Each time continuous operation About 70-100 minutes

Each time maximum area of continuous cleaning 90-120 m? , it depends on the complexity of room and rubbish volume.

Net Weight 1.1KG

Parameters for adapter:

Input voltage AC100-240V
Input frequency 50 /60 Hz
Nominal output voltage DC 9V
Nominal output current 500 mA
Output power 45W

Easy fault solutions table

Fault contents

Possible cause

Solution

1 It can't suck dust and
hair.

1.The dust collecting box is full.
2.The filter can't be assembled correctly.

1. Please clean dust collecting box.
2. Please assemble the filter into the dust collecting
box correctly.

The round fur brush
2 | bends, and can't be
used.

Abrasive wear for long-term use.

Heat up it in hot water and it will return to original
state.Or you can replace it.

3 You can't start up

your vacuum cleaner.

1.The battery can't be assembled
correctly or you need start up again.

2.The battery needs to charge.

3.Power is not turned off before
charging.

1.Please assemble the battery into the machine correctly
(please refers to Page 3 ).

2.Please charge immediately,and firstly confirm that the
power source is off.

3. The vacuum cleaner can't be started, because the power
supply is not turned off before charging. it is only
necessary to lift the vacuum cleaner off the ground and
then put it back on the ground before restarting.

The vacuum cleaner
4 only stays here rolling,
can't move on.

1. On the floor there's water or wet
wiping cloth.

2. The bottom magnet sucks too
much metal.

3.The wiping cloth can't be assembled
correctly so that the wiping cloth
hinders the rotation of left and right
rear wheels.

1.Wipe and dry the floor,and then dry the wiping cloth
in the sun,or replace the wiping cloth.

2.Please clean the metal things on the magnet.

3.Please assemble the wiping cloth again in correct way
(Please refers to Page 3 ).
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